

Патриарх Московский и всея Руси Алексей II обратился к президенту Дмитрию Медведеву с просьбой предоставить Церкви беспроцентную ссуду, а также льготы по обслуживанию банковских вкладов и оплате коммунальных услуг *«иноземцу отдавай в рост, а брату твоему не отдавай в рост ...»* (Ветхий завет, Второзаконие, 23:19-20.)

Газета «Независимая» (6.11.08 г.) в материале «Не ради Иисуса, а ради хлеба куса» сообщает

о том,

что «

Патриарх Московский

и всея

Руси Алексей

II

обратился

к президенту

Дмитрию Медведеву

с просьбой

предоставить

Церкви

беспроцентную ссуду,

а также

льготы

по обслуживанию

банковских вкладов

и оплате

коммунальных услуг

».

Если взглянуть на произошедший факт с точки зрения приоритетов обобщённых средств управления (ОСУ) описанных

в К

ОБе,

то можно

сделать следующий вывод: иерархия РПЦ так увлеклась своими финансовыми делами, что забыла

о высших

приоритетах ОСУ, которые должны быть основными

в её

работе. Однако, факт обращения

к президенту

Медведеву говорит

о том,

что главное

дело называемое иерархией РПЦ «делом
Божьим» —
это стяжательство!

РПЦ на протяжении последнего тысячелетия не смогла уберечь Россию от
всевозможных
(социальных, политических, экономических) катастроф.

Если бы
РПЦ действительно работала
на первых
трёх приоритетах, работала
на Единение
всех народов России,
то она
не допустила бы
расколы внутри себя
и в обществе.

«НГ» сообщает и о том, что Совет муфтиев России и Федерация еврейских общин
России, не получали
предложений
от Патриархии
вместе обратиться
к президенту
за финансовой
помощью, хотя
от такой
помощи
не отказались бы.

Кстати, почему бы иерархам РПЦ не выступить с инициативой о безпроцентном
кредитовании всего населения страны. Ведь
в Библии
говорится: «
*иноземцу отдавай
в рост,
а брату
твоему
не отдавай*

В рост...

».

А ведь

в процессе

Единения

все народы

России становятся братьями.

ИАС КПЕ